



Окончено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении 30-летнего старшего инспектора ДПС УГИБДД МВД по Республике Ингушетия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК РФ).

По данным следствия, 14 июля 2011 года, между обвиняемым, находившимся на дежурстве на стационарном посту ДПС, расположенному на Федеральной автомобильной дороге «Кавказ» и потерпевшим, водителем автомашины, в отношении которого был составлен протокол об административном правонарушении по факту нарушения им требований п. 2.1.2 Правил дорожного движения Российской Федерации, предусматривающих «При движении на транспортном средстве, оборудованном ремнем безопасности, быть пристегнутым и не перевозить пассажиров, не пристегнутых ремнями», возникла ссора по причине высказанных потерпевшим нецензурных слов в адрес сотрудника полиции. В ходе ссоры последний нанес потерпевшему несколько ударов руками в различные части тела, причинив тем самым телесные повреждения, которые согласно заключению экспертов, как вред здоровью не расцениваются.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/619632>